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Aidpkeia e€éraong: 1.5 wpa.
Ofpa 1o [50%)]
Mog divetor éva cvomuo M-PAM Pacwkrg {ovng (baseband) to omoio emituyydver mboavotnto
cedlpatog bit b ion pe 1073, H 164&n M mov o Oswpioete TpokdmTeL 0md 10 TEAELTAIO YNPio TOv
apOpol uNTpdov P Gog ¢ ENG:

2p+3 p < 4
M:{2%3p>4
(D

Na Bpeite to iniiko ofpa wpog B6pvfo SN Rh, avé bit oe dB mov amarteitat.

Oéne 20 [S0%]

"Evag 86pvPog n(t) grorovdet OUOLOLOPOT KaTAVOUN HE TLKVOTNTOGS TOAVOTNTOG f(@) 510 dtotnpa

[@,0] 6mov a=p xu b=p+1 (6mov P 1o tEAevtaio ynoeio tov apBUov pnTpdoL cag). Na

VIOAOYIGTOVV 0) 1| péom T tov Bopvpov K = E{n(t)} ko B) n woyvg Tov BopvPov P=E {nz(t)}
Tomoloyro:
P, =2-M-1_0 6SNRy, logy M A(dB) =10log;y A
M logo M M2—1 SNRb:Eb/NQ

f(@) = Qz) = em/?

a 6tav @ < x < b kot 0 SopopeTikd

E{g(X)} = [27 g() fx(2)de
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